
VOTANTI VOTANTI

Maschi Femmine Totale
alle ore 12 

di 
domenica

alle ore 19 
di 

domenica
Maschi Femmine Totale SI NO TOTALE 

VOTI VALIDI BIANCHE NULLE CONTESTATE 
NON ASSEGNATE

102 256 161 165 326 283 39 322 2 2 0
10,11% 25,37% 33,47% 31,25% 32,31% 87,89% 12,11% 98,77% 0,61% 0,61% 0,00%

85 270 163 195 358 322 35 357 1 0 0
8,91% 28,30% 36,47% 38,46% 37,53% 90,20% 9,80% 99,72% 0,28% 0,00% 0,00%

109 261 151 176 327 291 34 325 1 1 0
12,22% 29,26% 38,23% 35,41% 36,66% 89,54% 10,46% 99,39% 0,31% 0,31% 0,00%

112 271 180 175 355 308 42 350 1 4 0
11,08% 26,81% 36,66% 33,65% 35,11% 88,00% 12,00% 98,59% 0,28% 1,13% 0,00%

116 295 192 197 389 358 31 389 0 0 0
10,96% 27,88% 37,72% 35,88% 36,77% 92,03% 7,97% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

100 250 170 151 321 286 31 317 3 1 0
9,32% 23,30% 32,76% 27,26% 29,92% 90,22% 9,78% 98,75% 0,93% 0,31% 0,00%

86 277 189 181 370 323 46 369 0 1 0
8,27% 26,63% 37,06% 34,15% 35,58% 87,53% 12,47% 99,73% 0,00% 0,27% 0,00%

89 261 171 168 339 274 61 335 0 4 0
8,23% 24,12% 32,95% 29,84% 31,33% 81,79% 18,21% 98,82% 0,00% 1,18% 0,00%

95 247 174 157 331 279 51 330 0 1 0
9,80% 25,49% 34,94% 33,33% 34,16% 84,55% 15,45% 99,70% 0,00% 0,30% 0,00%

89 233 146 135 281 250 29 279 0 2 0
11,54% 30,22% 38,32% 34,62% 36,45% 89,61% 10,39% 99,29% 0,00% 0,71% 0,00%

88 190 125 118 243 204 35 239 2 2 0
11,53% 24,90% 32,64% 31,05% 31,85% 85,36% 14,64% 98,35% 0,82% 0,82% 0,00%

114 249 156 143 299 273 26 299 0 0 0
11,57% 25,28% 30,23% 30,49% 30,36% 91,30% 8,70% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

89 209 132 137 269 253 14 267 0 2 0
10,61% 24,91% 33,08% 31,14% 32,06% 94,76% 5,24% 99,26% 0,00% 0,74% 0,00%

82 228 137 155 292 267 25 292 0 0 0
9,34% 25,97% 32,16% 34,29% 33,26% 91,44% 8,56% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

98 195 116 131 247 216 31 247 0 0 0
13,57% 27,01% 34,12% 34,29% 34,21% 87,45% 12,55% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

76 193 106 131 237 221 13 234 2 1 0
10,11% 25,66% 30,72% 32,19% 31,52% 94,44% 5,56% 98,73% 0,84% 0,42% 0,00%

115 260 157 166 323 306 14 320 1 2 0
12,14% 27,46% 34,35% 33,88% 34,11% 95,63% 4,38% 99,07% 0,31% 0,62% 0,00%

75 206 127 133 260 234 23 257 3 0 0
9,74% 26,75% 35,57% 32,20% 33,77% 91,05% 8,95% 98,85% 1,15% 0,00% 0,00%

92 262 164 175 339 301 35 336 2 1 0
10,41% 29,64% 38,14% 38,55% 38,35% 89,58% 10,42% 99,12% 0,59% 0,29% 0,00%

106 273 167 185 352 309 40 349 2 1 0
11,96% 30,81% 39,86% 39,61% 39,73% 88,54% 11,46% 99,15% 0,57% 0,28% 0,00%

93 244 150 167 317 276 37 313 2 2 0
10,58% 27,76% 35,89% 36,23% 36,06% 88,18% 11,82% 98,74% 0,63% 0,63% 0,00%

65 178 118 106 224 193 29 222 0 2 0
9,39% 25,72% 33,71% 30,99% 32,37% 86,94% 13,06% 99,11% 0,00% 0,89% 0,00%

9590 10266 19856 2076 5308 3352 3447 6799 6027 721 6748 22 29 0 6799
48,30% 51,70% 100,00% 10,46% 26,73% 34,95% 33,58% 34,24% 89,32% 10,68% 99,25% 0,32% 0,43% 0,00%
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Divieto di attività di prospezione, ricerca e coltivazione di idrocarburi in zone di mare entro dodici miglia marine
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